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重新打开收集

 报表 原始数据

 默认报告   原始数据

常熟理工商学院校友满意度调查问卷2021.3
状态：收集完成     参与人数：25

1、 请您留下手机号码？[填空题]

 回答数：25条  查看  

2、 请您留下电子邮箱？[填空题]

 回答数：25条  查看  

3、 您的性别是？[单选题]

 男 36.00%  9次  

 女 64.00%  16次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

4、 您的毕业年限是？[单选题]

 毕业1年 60.00%  15次  

 毕业2年 40.00%  10次  

 毕业3年 0.00%  0次  

 毕业4年 0.00%  0次  

 毕业5年以上 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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5、 毕业时，您的绝大多数成绩为？[单选题]

 90分及以上 20.00%  5次  

 80-89 68.00%  17次  

 70-79 12.00%  3次  

 60-69 0.00%  0次  

 60分以下 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

6、 毕业时，您曾获得过（多项选择）？[多选题]

 国际奖项 0.00%  次  

 国家级奖励、奖学金 15.15%  5次  

 省级奖励 3.03%  1次  

 地市级奖励 0.00%  次  

 学校级奖励、奖学金 60.61%  20次  

 社会组织奖励 15.15%  5次  

 无 6.06%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

7、 毕业时，您的专业排名是？[单选题]

 专业前25% 48.00%  12次  

 25%-50%之间 36.00%  9次  

 51%-75%之间 16.00%  4次  

 76%-100%之间 0.00%  0次  

 肄业 0.00%  0次  
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

8、 您的毕业去向是？[单选题]

 受雇全职工作 80.00%  20次  

 自主创业 0.00%  0次  

 境内读研究生 16.00%  4次  

 境外攻读研究生 0.00%  0次  

 无工作，准备考研 0.00%  0次  

 受雇临时性工作 4.00%  1次  

 志愿者 0.00%  0次  

 无工作 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

9、 您的工作变动经历是？[单选题]

 更换过一次工作 92.00%  23次  

 更换过两次工作 8.00%  2次  

 更换过三次工作 0.00%  0次  

 更换过四次工作 0.00%  0次  

 更换过五次工作及以上 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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10、 如果从头开始，您会重新选择这个工作吗？[单选题]

 是的，当然会 24.00%  6次  

 也许会 40.00%  10次  

 也许不会 24.00%  6次  

 不，绝不会 12.00%  3次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

11、 您喜欢您现在的工作吗？[单选题]

 极为喜欢 4.00%  1次  

 喜欢 24.00%  6次  

 持中立立场 60.00%  15次  

 不喜欢 12.00%  3次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

12、 您的就业城市类型是？[单选题]

 直辖市 16.00%  4次  

 省会城市 24.00%  6次  

 地级市 52.00%  13次  

 县乡镇及以下 8.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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13、 您用人单位的类型是？[单选题]

 政府部门 0.00%  0次  

 事业单位 4.00%  1次  

 国有企业 36.00%  9次  

 外资企业 4.00%  1次  

 民营企业（自主创业） 40.00%  10次  

 非盈利性社会组织 4.00%  1次  

 民营非企业组织 0.00%  0次  

 无用人单位 12.00%  3次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

14、 您的岗位类型是？[单选题]

 公务员 0.00%  0次  

 企事业单位中层及以上管理人员 4.00%  1次  

 专业技术人员 12.00%  3次  

 办事人员和有关人员 36.00%  9次  

 商业、服务业人员 24.00%  6次  

 自主经验 8.00%  2次  

 无岗位 16.00%  4次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

15、 您的具体职位名称是（填空）？[填空题]

http://survey.acbsp.cn/design/qu-fillblank/answers.do?quId=2c9286ca7742e7a60177f19ff2fa347f&surveyId=2c9286ca7742e7a60177f1904b803422
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 回答数：25条  查看  

16、 您的薪酬（税前）是？[单选题]

 3000元以下 4.00%  1次  

 3000-4000元 16.00%  4次  

 4000-5000元 20.00%  5次  

 5000-6000元 20.00%  5次  

 6000-7000元 16.00%  4次  

 7000-8000元 8.00%  2次  

 8000-10000元 8.00%  2次  

 10000-12000元 4.00%  1次  

 12000-15000元 0.00%  0次  

 15000-20000元 4.00%  1次  

 20000元以上 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

17、 工作岗位符合我的职业发展规划？[单选题]

 完全符合 0.00%  0次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 24.00%  6次  

 很不符合 8.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

18、 工作岗位符合我的兴趣爱好？[单选题]

 完全符合 4.00%  1次  

 比较符合 24.00%  6次  

 基本符合 44.00%  11次  

 较不符合 24.00%  6次  

http://survey.acbsp.cn/design/qu-fillblank/answers.do?quId=2c9286ca7742e7a60177f19ff2fa347f&surveyId=2c9286ca7742e7a60177f1904b803422
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 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

19、 工作岗位与我所学专业相匹配？[单选题]

 完全符合 12.00%  3次  

 比较符合 28.00%  7次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 24.00%  6次  

 很不符合 8.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

20、 工作岗位能发挥我的特长？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 24.00%  6次  

 基本符合 56.00%  14次  

 较不符合 12.00%  3次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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21、 我和同事的关系是友好的、互相学习的？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 24.00%  6次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

22、 我认可单位的规章制度？[单选题]

 完全符合 12.00%  3次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 36.00%  9次  

 较不符合 16.00%  4次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

23、 我接受单位的组织文化？[单选题]

 完全符合 20.00%  5次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 36.00%  9次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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24、 目前的岗位是按照我的能力安排的？[单选题]

 完全符合 16.00%  4次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 12.00%  3次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

25、 我对目前的工作感到满意？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 32.00%  8次  

 较不符合 16.00%  4次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

26、 我对目前的薪酬感到满意？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 20.00%  5次  

 基本符合 48.00%  12次  

 较不符合 24.00%  6次  
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 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

27、 我能够用所学的专业知识解决实际问题？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 32.00%  8次  

 基本符合 40.00%  10次  

 较不符合 16.00%  4次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

28、 我能够把所学的专业知识运用到工作实践中？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 16.00%  4次  

 很不符合 8.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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29、 我的专业知识和专业能力使我获得现在的工作岗位？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 36.00%  9次  

 较不符合 12.00%  3次  

 很不符合 8.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

30、 我的专业知识能够得到同事的认可？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 32.00%  8次  

 较不符合 12.00%  3次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

31、 我具有运用相关数据和量化方法的能力？[单选题]

 完全符合 12.00%  3次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 32.00%  8次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 8.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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32、 除了自己的母语外，我对至少一门外语具有语言能力和文化理解能力？[单选题]

 完全符合 12.00%  3次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 36.00%  9次  

 较不符合 12.00%  3次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

33、 我有能力与具有不同文化背景的人一起工作？[单选题]

 完全符合 4.00%  1次  

 比较符合 60.00%  15次  

 基本符合 32.00%  8次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

34、 我有将学科知识应用在理解和解决全球性问题的能力？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 32.00%  8次  

 基本符合 44.00%  11次  

 较不符合 16.00%  4次  
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 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

35、 我能清晰认识自己的优点和缺点？[单选题]

 完全符合 12.00%  3次  

 比较符合 60.00%  15次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

36、 我非常明确所从事工作所学要遵循的职业伦理？[单选题]

 完全符合 16.00%  4次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 44.00%  11次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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37、 我具有独立学习的能力？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 36.00%  9次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

38、 我具有不同的人交往的能力？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 56.00%  14次  

 较不符合 20.00%  5次  

 很不符合 0.00%  0次  

 基本符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

39、 工作中的问题和困难是难以避免的？[单选题]

 完全符合 8.00%  2次  

 比较符合 60.00%  15次  

 基本符合 24.00%  6次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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40、 对于工作中的问题和困难，我愿意倾听朋友的意见？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 32.00%  8次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

41、 对于工作中的问题，我会积极寻找解决办法？[单选题]

 完全符合 36.00%  9次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 20.00%  5次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

42、 我有明确的职业发展规划？[单选题]

 完全符合 20.00%  5次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 8.00%  2次  
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 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

43、 我不断通过学习提高自己的能力？[单选题]

 完全符合 28.00%  7次  

 比较符合 52.00%  13次  

 基本符合 20.00%  5次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

44、 大学课程所传授的知识对我从事现在的工作有帮助？[单选题]

 完全符合 12.00%  3次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 32.00%  8次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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45、 通过学习，我能适应工作岗位的要求？[单选题]

 完全符合 20.00%  5次  

 比较符合 56.00%  14次  

 基本符合 24.00%  6次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

46、 学校所开设课程与本专业人才培养定位相契合？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

47、 本专业实习、实践课程有明确的目标和要求？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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48、 本专业所学课程能满足目前工作和学习的需要？[单选题]

 完全符合 20.00%  5次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 24.00%  6次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 8.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

49、 本专业的实习、实践课程能够满足专业人才培养的需要？[单选题]

 完全符合 20.00%  5次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 32.00%  8次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

50、 本专业的核心课程能够满足专业人才培养的需要？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 4.00%  1次  
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

51、 我对所学的专业感兴趣？[单选题]

 完全符合 28.00%  7次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 20.00%  5次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

52、 我能够有机会把所学应用于实践？[单选题]

 完全符合 28.00%  7次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 20.00%  5次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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53、 实习、实践经历对我专业成长非常有帮助？[单选题]

 完全符合 20.00%  5次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

54、 教师的教学能够拓展我的国际视野？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

55、 我有机会参与国际学术交流活动（国际会议、实习、培训、竞赛等）？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 32.00%  8次  

 基本符合 8.00%  2次  

 较不符合 36.00%  9次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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56、 教师很敬业？[单选题]

 完全符合 48.00%  12次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

57、 教师专业能力强？[单选题]

 完全符合 52.00%  13次  

 比较符合 32.00%  8次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

58、 我能得到关于课程学习的详细建议和指导？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 52.00%  13次  

 基本符合 8.00%  2次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

59、 有机会能从校友、行业领域专家获得指导？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 12.00%  3次  

 较不符合 20.00%  5次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

60、 信息资源和设施能够满足我学习的需要？[单选题]

 完全符合 36.00%  9次  

 比较符合 32.00%  8次  

 基本符合 24.00%  6次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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61、 图书资源和学习环境能满足我学习的需要？[单选题]

 完全符合 36.00%  9次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

62、 有机会参加各类学术、专业、创业或设计竞赛？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 4.00%  1次  

 较不符合 16.00%  4次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

63、 社会实践和调查能满足我专业学习的需要？[单选题]

 完全符合 28.00%  7次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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64、 所学专业与行业和企业有广泛的合作？[单选题]

 完全符合 28.00%  7次  

 比较符合 56.00%  14次  

 基本符合 8.00%  2次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

65、 所学专业与境外高校、机构有广泛的合作？[单选题]

 完全符合 24.00%  6次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 12.00%  3次  

 较不符合 20.00%  5次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

66、 具有积极向上的学习氛围？[单选题]

 完全符合 36.00%  9次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 0.00%  0次  
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

67、 对课程设置满意？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

68、 对教师的教学质量满意？[单选题]

 完全符合 36.00%  9次  

 比较符合 44.00%  11次  

 基本符合 20.00%  5次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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69、 对学习资源和学习条件满意？[单选题]

 完全符合 36.00%  9次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

70、 对学习指导和服务满意？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

71、 对职业规划和指导满意？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 28.00%  7次  

 较不符合 4.00%  1次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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72、 教师是可接近的、有帮助、理解体谅的、鼓励的？[单选题]

 完全符合 40.00%  10次  

 比较符合 48.00%  12次  

 基本符合 12.00%  3次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

73、 行政人员和办公室人员是有帮助的、体谅的、灵活的？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 24.00%  6次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 4.00%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

74、 同学是友好的、支持的、有归属感的？[单选题]

 完全符合 48.00%  12次  

 比较符合 36.00%  9次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 0.00%  0次  

 很不符合 0.00%  0次  
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

75、 如果有机会，我会再选择现在所学的专业？[单选题]

 完全符合 32.00%  8次  

 比较符合 40.00%  10次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 12.00%  3次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

76、 如果有机会，我会再选择现在所在的学校？[单选题]

 完全符合 48.00%  12次  

 比较符合 28.00%  7次  

 基本符合 16.00%  4次  

 较不符合 8.00%  2次  

 很不符合 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

很不符合
次数 : 0
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